



HITELES KIADVÁNY.

Ügyszám 129/1890.

Közjegyzői okirat.

En. dr. Weiser Károly budapesti királyi közjegyző *hosszám* intérett megkeresésre mai alólt időben személyesen megjelentem a helybeli közeleleti Andrássyút 70 számú háza első emeleti lakosánál, ahol is az emeletlakást *hosszám* személyesen ismert ügyfelek: nagyméltóságú *Pitto István* ur valóságos belső titkos tanácsos stb stb. nagybirtokos és neje nagyméltóságú *Pitto Istvánné* született *Pitto Anna* Mária urné ó Kegyelemességük oly arból, hogy azt a jelen közjegyzői okiratomban foglaltam, megköték a követendő

vagyoni jogi megállapodást.

En. Pitto István elömbocsátván, mikéj peretett hitvesem, született *Pitto Anna* urné javára, oly arból, hogy halálom után is a vagyonát megillető vagyoni elismerésüljén a helyi törvényes formában alkotott és fentírtott hitvesem előtt ismert biztos helyen megörözt végrendelet útján, akéj interkedék, hogy fentírtott

2.
hitvesem tekintve, hogy egyelőhént halog házas fiújunkt
magratosokkal megoldva, minos teljes és megxorotthatlan, ma
gyar nemesi örvegyi joggal, ius viduale, pösser, ingó és in
gatlans hagyatékorn' élete fogytáig való házasnévenéje legyen
tekintet nélkül arra, vajjon örvegynek marad - e vagy sem,
előre coarctation távillá, hogy házaságunk tar
tama alatt különösen az a labl' előadandó a labl'ommal fen
tisztelt hitvesem saját vagyonának egy részét felelő berekum
alá átvettem, - s tekintve, hogy távolról minos vándékom
ban fentisztelt hitvesemot kétségtelen saját vagyonra fletti
pendelkérésben megxorítani vagy gátolni, a fenteliek or
unt felelő b'erekegyem alá vett hitvesi vagyonra el' orennel
körvényes adomát adok, a mint következik:

Arany vagyon, mely, a' emitt adomát adandó vagyok,
egy 76000 orával hetvenkateros forintra rúgá' s'areg
mely fentisztelt hitvesemot portályos örökben örömné az
Arad megyele' k'ebelerett simándi birtok eladassi árától
illeté, is az o' javára s' reméne' általam átvetett. Or
átvételről fentisztelt hitvesem egy általam írt és aláírt
tehát teljes hitelt érdemlő' elismerényt, amúgy is bír,
s jelen körökrat aramban tüzetesen felsorolja, hogy
a mondott hitvesi vagyon mely értékekbe van feltéve,
mely értékek' tehát fentisztelt hitvesemnek kétségtelen
és k'orvénlagos tulajdonát képeznek, s' j'areg
a, megvásároltam is felleben fentisztelt hitvesem

másképp teleknyvileg irattam, nem kilombon földhitelin-
 tereti záloglevelekkel teljesem kifizettem a drávaféki jéggyre-
 verett Tullian fele birtokot, melynek a kihaladt vétel-
 irón felül 4500, circa négyezerötven forintot épületek
 fejében és 2500 körül kétezzerötven forintot átirási
 költségekre fizetvén, az eme vásiak révén fizetett összeg 56000.
 körül ötvenhat ezer forinttra rög, keres számban,
 melyből fele 28000ft

huszonnyolcz ezer forint jenteselt hitvesem, mam-
 lajait terhesi, illetve mint befektetés a keresésem
 alatt álló vagyonomba betudandó.

b. / 5 1/2 / öt és fél százalekos kis birtokosok
 országos földhitelin tereti záloglevelekben van
 10000 körül tízezer forint, mely összeg drá-
 fyan szerezvén tízezer kétszáz forinttra rög, 10200.

c. / 26 / huszonhat darab megvédési takarékpén-
 zintári részvény, melynek darabja rendszeren
 kisors harmincz forint osztalékot ad, mérsékeltten
 tehát egyenként 400. négyezer forintot ér, össze-
 sen, tízezer négyezer forint 10400.

d. / 50 / ötven darab "Lloyd magyar vissem-
 birtosítói részvénytársaság" Budapesti intezet fele
 részvény, arfolyam szerezvén felvéve, de legjobb
 kilátásoknak eltele mértő kereskedelmi értékpapir 6350.
 körül kétezzer háromszázötven forint gyes 1954. /

Összesen: 54950.

Athovat: 54950 ft.
 e. 10/100 darab regalevaltság határozott per. érték forint 10.000 ft.
 sával tisztes forint.
 f. 125/1000 darab Pallas-rodaluri és
 nyomdai részvénytársaság fele részvény darab
 ja kétézer forint névértékben 5000.
 g. 10/100 darab egyenlőtlen rész forint névértékű, de legalább százötven forintot érő
 barcsi sertes hűltelű részvény 1.150.
 végre h. első magyar alkalmi részvénytársaság
 részvénytársaság felmutatója főlé'életbiztosítási
 társaságában határozott rész forint 6.500.
 összesen: 77.600 ft.

főszegeben tehát hetvenkét ezer hatvencz forint, a mi az
 alkalmi hirtelítendő hetvenkét ezer forintot kifizető fedeli:

II.

A fent felsorolt értékek becsülése alkalmával rendszeren
 a névértéket vette m. számú mértékül, a mennyiben a jel
 kamatnyi és pedig egyenlő esetben a névértéket el
 nem érte és azért egy részét az igazolt tőleket máskor
 magában is be képzett mint. másrészt pedig
 természetesen kijelentem hogy a felhívott árak iránt
 összes ingó és ingatlan vagyonommal, illetve hozzá
 tartozókkal kereskedem úgy amennyire hogy a meny
 nyben feltüntetett hitvesem egyik vagy másik felsorolt
 értékepapir metalmi pénzre tetel alkalmával a
 kitett összeget el nem érte, az illő hiányt va

gyonamból illetve hagyatékból pótolhatja a nélkül
hogy ez ellen egyet jogutódom. Kérem kétségbe nem hoztam
mint hogy a fenti árakat egyuttal világos és egyenes
adósságonnak elfogadom, melyért én illetve ha-
gyatékom teljes javatosságával tartozunk.

III

A felsorolt értékpapirok letéti jegy ellenében pénz
intézetemmel letéve kármik és teljesén teher vagy igény
mentesek. Miután azonban az utóbbi befolyó ka-
mat és osztalék jövedelmek nem oly időarányosan
folytak be, amint a fentiekben hiteseimnek kedvesek és al-
koholnak, illaguk ellenőrzése pedig oly figyelmet és szak-
avatottságot igényel, melyet hölgyek általában csak nagy
fáradság mellett szoktak elvégezni, ezért a fentiek vala-
mint az iratokból is, hogy a teljes hitesei vagyant gyű-
mölcsörövé tegyem az összes kezelésem alatt álló ingó
és ingatlan, hiteseim tulajdonát a fentiek szerint képező
vagyonnak jövedelmét 3000 forint háromszáz hatvan
forinttal évente biztosítom és beváltom és az összeget
esetül is, úgy mint eddig járva úgy mint ebbeli összes
vagyonra jövedelmét három évközzéi részletben elő-
tegerendém, azonban a vagyonra jövedelmeiről archi egyenként
adót adni nem tartozunk.

IV

A II. pontban említettekhez pótlás képen megjegyzem,
hogy a memóriában felsorolt az ott felsorolt értékek

penztételre, elvételre, katonaságra, magasabb iskolákra, eredményes
 munkák, mint a melyekért kereskedem, az illető többlet hit-
 vesem, köztársasági tulajdonát képezem, melyre sem ne-
 kem, sem jogutódomnak bármely kének igényünk nem lehet.

V.

Igyérem és kötelezem magamat, hogy mind a maga, a község
 apróbb jótéteményei és kedveskedések, illamontatás a
 illető megváltása céljából, melyekből szeretett hitvesemnek
 a fivő, család, vagy barátos általunk, ünnepekre szabott
 napok alkalmával segítségére lenni szoktam, ementül éven
 ként 1000 szimul, ezer forintot, és negyedi elvételre, részletekben
 minden körülmények közt fizetem, ha csak ehhezthat-
 ban akadály, force majeure, ebben nem gátol.

VI.

Itt megítélvén, hogy a III. és V. pontok alatt vállalt
 kötelezettség halálommal elenyésznek, és jogutódomra
 át nem szállnak, míg a II. pontban megállapított
 kötelezettség vagyona, tehát hagyatékom, illagát terheli.

VII.

En. Pette, Yonca, szeretett fivő, fivő, kijelentéseit, ement
 kedves tudomásul veszem, és általa tett iramaddal egytel-
 egytel elfogadom, jóváhagyom és megerősítem, sőt bele-
 ígyetem, hogy a fivő, köztársasági vagyont, továbbra is, a fivő, a fivő
 és kezelem, alatt tartsa, és azt, a kének, karnator, a mint er-
 a jelen megállapítás, II. pontja alatt, ki, fivő, vagyon
 elfogadom, hasonló képen, ama, sőt, ígyetem, hogy

saját... fedezéséhez az V. pontban kitett évi
összegegel járuland és arányos kölcsöntet monok és
egyben ama fenttartásokat is helyesnek elismerem melyek
kel szeretett fozjem az általa tett kijelentések és általalt kö
telekhez kövül az jelen körirat utalmában ált.

VIII

Jelen megállapodás egy-egy hiteles kiadványa min
egyik felnek kiadvato.

Mely megállapodást ekkép a jelen köriratba foglalván
ast egész terjedelmében a fenttartott Kegyelmességeimkel fel
olvasom, kik helyben hagyta és elöttöm saját kesüleg aláirták
Kelt Budapestén a leveretiben emlitett helyiségben 1890.
ezermolcsárakilenarven évi. Május tizenhatodikán 1/10/

Petto István sk. Petto Zoltán sk. Petto Irma sk. 10^o

Weiser Károly sk. kir. közegegyzó (P.H.) Közegegyzök foko
ratos munkadíj: 84600 ft. utam: 40 ft. 50 kr. irásdíj: 1 ft. 20 kr. két
serejtávarás: 2 ft. 64. 1 ft. összesen: 50 ft. 70 kr.



született Petto István sk. Kegyelmessége, részese, kiállított hiteles
kiadvány az örmétemben 1890. évi gyarmatvalata levő 1 ft. költségellátott és illelté kö
szabás végett bemutatott eredeti körirat hivat hivat meggyeznek az általa oldat utol
sorában egy sőt töröltetett Kelt Budapestén ezermolcsárakilenarven évi. Május kö
tizenhatodikán 1/10/

Hitelcsit: 1 ft. 25 kr
Összesen: 1 ft. 40 kr
1890. 3/4 65 kr.



Weiser Károly
kir. közegegyzó

